
アンケート対象者：平成30年3月卒　専攻科福祉専攻卒業生就職先　9社（施設）（9名分） 専攻科就職先
サンプル数： 7名分　　 回収率： 78% 2020年度調査分

1.　職種（採用時）：　介護福祉士　2名　介護職員  1名、保育教諭  1名、支援員 2名　幼稚園教諭　1名

2．在職 ： している  6名，　していない  1名（2020/10/15現在）

3．退職者の平均在職期間 ：  13ヶ月

4．退職理由 ：
・体調不良　1名

5．勤務状況の達成度について　　回答　 7名分　　　無回答　0名

　評価5　　該当する 　評価4　どちらかと言えば該当する　 　評価3　どちらとも言えない
　評価2　　どちらかと言えば該当しない 評価1　該当しない

①．社会人として必要と思われる項目の達成度について
１）組織の一員として社会に貢献する意識がある 　　　　　　　　2）指示待ちではなく主体的に判断・行動する

評価5 4 評価5 1
評価4 1 評価4 4
評価3 1 評価3 1
評価2 1 評価2 1
評価1 0 評価1 0

3）部署・内外に関わらず人間関係を円滑に保つ 　　　　　　　　4）何事にも柔軟な発想で積極的にチャレンジする
評価5 1 評価5 1
評価4 4 評価4 2
評価3 2 評価3 3
評価2 0 評価2 1
評価1 0 評価1 0

5）社会人としての礼儀・マナー・一般常識を持つ 　　　　　　　　6）適切な情報収集・分析・評価ができる
評価5 2 評価5 1
評価4 3 評価4 4
評価3 2 評価3 2
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

7）根拠に基づいた論理的思考ができる 　8）コミュニケーション・意思疎通能力がある
評価5 1 評価5 2
評価4 3 評価4 4
評価3 2 評価3 1
評価2 1 評価2 0
評価1 0 評価1 0
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　　　　　　　　②．業務の専門性に関わると思われる項目の達成度について
1）業務を遂行するにあたり必要な知識が身についている 　 2)身に付けた技能を業務に活用・実践することができる

評価5 1 評価5 1
評価4 4 評価4 4
評価3 2 評価3 2
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

3）自ら課題を発見し、解決する能力がある
評価5 1
評価4 4
評価3 2
評価2 0
評価1 0

6．会社（施設・団体）に対する貢献度について
当該の本学卒業生は貴社（施設・団体）に対し、貢献している

評価5 3
評価4 3
評価3 1
評価2 0
評価1 0

7．入社前（本学在学中）にもっと教育しておいた方がよいと思われることやその他お気づきの点(良い点、悪い点)

専攻科　就職先
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・自ら進んで仕事をすることがどの職種にも求められていることだと思いますが、目の前にある仕事以外にも自分

で仕事を見つけることが中々難しいのかな・・・と最近の若い世代を見ていると感じることがあります。もっと働

くことに意欲を持ってほしいです。

・人として社会人として福祉人としての基礎的思考力を学び現場での理念や活動への応用と力を積み重ねていくこ

とができたら本人も迷うことが少なくて仕事が楽しく体験できると思います。

・利用者の状況に応じて次の課題を考え、取り組んでくれる姿はこれまで学んできた知識と実習で得た経験が生か

されていると思います。

・勤めてから実は持病が・・・難病を抱えていて・・・といわれることが多くなった気がします。ある程度こちら

で把握できていれば少しは配慮もできるのですが・・・。体調管理の仕方を覚えて欲しいです。

・本施設において、当人は職場の風紀秩序を乱すことなく、また勤務態度も優秀です。同僚・先輩に対しても流さ

れることなく意見を言えており、施設利用者にも優しくできる・できないことを伝えています。入職して２年経過
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アンケート対象者：平成30年3月卒　専攻科福祉専攻卒業生　9名 専攻科　卒業生
サンプル数：　 1名分　　回収率　  11% 2020年度調査分

1.　現在の勤務先：①現在の勤務先は卒業時と変わらない  1名
→職種　：　介護福祉士　0名　　幼稚園教諭　1名

2．在職 ： している  1名（2020/10/15現在）

3．離職者の平均在職期間 ： ○か月

4．離職理由（複数回答） ：a．給料（0）　ｂ．休暇（0）　c．労働時間（0）　d．仕事の内容（0）
　　　　　　　　　e．雇用形態（0）　　f．福利厚生（0）　g．通勤の不便さ（0）　h．研修の不足（0）
　　　　　　　　　i．職場の人間関係（0）　j．職場の理念，方針（0）　　k．職場の将来性（0）
　　　　　　　　　l．その他（0）

5．現在の職種 ＜離職前→離職後＞と転職時期：

6．今後、取得したい免許・資格（複数回答）：a．管理栄養士（0）　 　b．幼児体育指導者認定資格（0）
 c．日本サッカー協会公認キッズリーダー資格（0）　　d．カワイグレード（0）
 e．介護福祉士（0）　　ｆ．介護支援専門員(ケアマネ)（1）
 g．その他（0）

7．勤務状況の達成度について　　回答　　1名分　　　

　評価5　　該当する 　評価4　どちらかと言えば該当する　 　評価3　どちらとも言えない
　評価2　　どちらかと言えば該当しない 評価1　該当しない

①．社会人として必要と思われる項目の達成度について
１）組織の一員として社会に貢献する意識がある 　　　　　　　　2）指示待ちではなく主体的に判断・行動する

評価5 0 評価5 0
評価4 0 評価4 1
評価3 0 評価3 0
評価2 1 評価2 0
評価1 0 評価1 0

3）部署・内外に関わらず人間関係を円滑に保つ 　　　　　　　　4）何事にも柔軟な発想で積極的にチャレンジする
評価5 0 評価5 0
評価4 1 評価4 0
評価3 0 評価3 1
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

5）社会人としての礼儀・マナー・一般常識を持つ 　　　　　　　　6）適切な情報収集・分析・評価ができる
評価5 0 評価5 0
評価4 1 評価4 0
評価3 0 評価3 1
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

7）根拠に基づいた論理的思考ができる 　8）コミュニケーション・意思疎通能力がある
評価5 0 評価5 0
評価4 0 評価4 1
評価3 0 評価3 0
評価2 1 評価2 0
評価1 0 評価1 0
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専攻科　卒業生
　　　　　　　　②．業務の専門性に関わると思われる項目の達成度について　回答　1名分

1）業務を遂行するにあたり必要な知識が身についている 　 2)身に付けた技能を業務に活用・実践することができる
評価5 0 評価5 0
評価4 1 評価4 1
評価3 0 評価3 0
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

3）自ら課題を発見し、解決する能力がある
評価5 0
評価4 0
評価3 1
評価2 0
評価1 0

8．在学中に学んで身についたと思うこと、きちんと学んでおけばよかったと思うことがあれば，良い点・悪い点に関わらずご記入下さい。
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・一般常識（電話の対応とか来客対応とか敬語の使い方とか）
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